

《新妈妈再爱我一次》是新版还是后妈？ 《白昼冷光》是动画片还是动作片？ 最近，电影起名频频挑战观众“神经” 票房不好是名没取好？

探寻中国语言的博大精深，一些靠“取名”为生的专家，开始涉足为电影起名，多方论证称电影票房不好，与取名脱不了干系。最近电影起名频频挑战观众“神经”，《大海啸鲨口逃生》片名直接明了，片名好，票房就好。而《新妈妈再爱我一次》最令人纳闷，还有《白昼冷光》，更被许多观众以为是动画片。电影名遭遇中国式解读，这个真的是个技术活。



批片乱战，拼的就是片名

影评人“麻绳围困”近日在微博吐槽说，“10月12日的批片乱战，拼的就是片名，《大海啸鲨口逃生》卖得好靠的就是一目了然的片名，《白昼冷光》这种名字，跟国家地理似的，谁拿它当动作片？这个《新妈妈再爱我一次》，您到底是新的《妈妈再爱我一次》，还是讲我被新过门的后妈再爱了一次？”此条微博一出，引起不少网友热议。对于《白昼冷光》这部电影，其英文原名为“The Cold Light of Day”，网友评价说，其中文译名算是配得上这个不怎么帅的英文名，但是这样的

靠名字吸引眼球

中国的电影片名，过去都擅长含蓄，但走出国门，就需要首先靠名字吸引眼球，在影评人罗杰眼中，被国外改得最震惊的名字是陈凯歌的《霸王别姬》，在一些地方上映，片名被改为“Farewell to My Concubine”，即《别了，我的小老婆》，这就是

好电影名字都没有超过5个字

在网络上，记者还发现一些靠“起名”为职业的人，也把业务扩展到电影起名。一名在某起名网工作的专家称，片名绝不是一部电影成败与否的最决定性因素。比如《阿凡达》片名很生僻。但是一部电影如果有个好片名，会对它的市场反响有相当大的帮助。比如杨幂的那部《孤岛惊魂》。而专家列举失败片名中《赛德克巴莱》被认为是少数民族电影，应该改名为《真正的人》或《真正的英雄》，或者叫《赛德克勇士》。对于管虎的《杀生》，一名网友说：

片名，谁会第一眼看出这个电影是什么类型呢？”“大夫sz”问：“《白昼冷光》不是动画片吗？”网友“武束衣”开玩笑说，电影改成《白昼，嫩，光》就好卖了。《新妈妈再爱我一次》由韩国导演金世勋执导，陆毅、景甜领衔主演，影片名字会让人联想到感动无数观众的《妈妈再爱我一次》，然而两片的情节设置上并无明显联系。对于这样一个片名，影评人“木雕禅师”说：我看过这部电影了，还真不是后妈，加上“新”也许是致敬经典，也许是调侃眼下巴。

语言“强奸”。电影取名是门学问，也展现导演的个人风格。如王家卫很会取名字，其电影名借字如金，懂得留白，最广为人知的是《东邪西毒》，英文译名《时间的灰烬》，《2046》是一堆阿拉伯数字，不中不西，亦中亦西，酷得让人不敢说三道四。

“建议《杀生》改名《长寿镇上的男女老少如何逼死了一个瓜娃子》。”

电影策划人梅子称，电影名必须在第一印象吸引到人，有些电影主创就没有仔细考虑过目标用户是谁。最妙的片名应该是这样的：首先名字简洁。比如2000年以后，中国电影票房最好的影片片名基本没超过5个字，如《英雄》《大腕》《让子弹飞》等；其次是片名直接，太文艺或太哲学的名字，令人难以有观照欲望；三是改编自小说的话，原名是无形资产，能带动相当票房。 爱明

糖尿病新药在我国研制成功

热烈庆祝我国清糖毒排药毒的糖尿病中药在河南上市一周年



中药降糖获得成功

日前在北京召开的“第十二届全国中医糖尿病大会”，据悉，由中国中医药学研究院数十位糖尿病权威专家共同研制的降糖新药“英雄降糖通脉片”，经过5000多例患者近7年临床试验终于获得成功。该药是从我国传统中药中找到攻克糖尿病发病基因的关键物质。

国药“英雄降糖通脉片”一般服用7-12天左右血糖平稳下降。服用30天左右血糖被控制在正常范围内，四肢有力、视力有所提升、瘙痒缓解、坏疽减轻、腹泻便秘消失；新生胰岛β细胞生成，患者可放开饮食。服用3-6个月胰岛素释放系统恢复正常，并且拥有正常血糖，可正常工作和生活。

“英雄降糖通脉片”清糖毒、排药毒，直接阻断糖尿病发病基因，预防和终止并发症的发生，激活和修复胰岛功能。攻克了我国几代糖尿病专家想解决而未解决的医学难题，让广大糖尿病患者梦想实现。

治疗糖尿病，相信国药准字

糖尿病是一种常见病、多发病，发病率很高，但是导致糖尿病人病发和死亡的其实不是糖尿病本身，而是危害缠身的并发症。那么怎样才能降低并发症对患者的危害呢？

糖尿病的治疗经历了10多年后终于有了结论：那就是，“在稳定血糖的同时，重点预防和治理并发症。”西药大都围绕“降糖”做文章，殊不知血糖正常也可能出现并发症。西药虽能快速降糖，却也伤肝伤肾；长期注射胰岛素虽相对安全，

但严重损伤血管引发心、脑血管病变。专家提醒：糖尿病治疗尽量避免药物副作用，不能完全依赖胰岛素，更不能吃不正规的降糖产品。

“英雄降糖通脉片”是由中国中医药学研究院研制成功的，经7年临床验证，为一种安全有效的新型降糖中成药，无毒副作用，对空腹血糖、餐后血糖、糖化血红蛋白及尿糖等方面疗效确切，对改善代谢紊乱、倦怠乏力、性欲减退、口渴、多尿、消瘦、腰痛、肢体麻木疼痛、胸闷胸痛等并发症效果显著。并被批准为“国药准字Z20080131”，“国家三类新药”、“国家中药保护品种”、是一个既降血糖又能预防和控制并发症的国药准字纯中药产品。一疗程改善并发症，血糖平稳，让糖尿病患者和正常人一样饮食，健康无忧。“英雄降糖通脉片”上市一年以来，用疗效征服了广大糖尿病患者，用口碑诠释了“该如何治疗糖尿病”，已成为我国治疗糖尿病的品牌产品。

10年降糖路 肝肾竟成垃圾场

日前记者在市人民医院糖尿病科进行调查时意外发现，该院一名10年糖尿病患者在接受检查时，体内肝肾竟被大量的“糖毒”和“药毒”侵蚀，肝脏已基本板结，下部肿大，严重畸形。表面呈苍白色，并有大量绿点，表面细胞已经完全坏死，经进一步检验，器官生理功能已丧失殆尽。肾脏形状也已变得极为怪异，整个肝肾形同垃圾场一般。

出于对糖尿病患者的关注记者走访了我国著名糖尿病专家中国中医药学研究院张教授：

问：张教授，究竟是什么原因导致糖尿病患者肝肾的这种结果呢？

张教授：血糖就是“血液中的葡萄糖”的简称，糖尿病患者的胰岛功能下降，胰岛素受体细胞失去了敏感性，无法为细胞开启血糖进入的大门，使得血糖长期停留在血液里，就像泡泡蒜一样，将心脑血管等重要器官常年泡在糖里，对身体的危害非常大，所以医学上把它形象地称作“糖毒”。患者只能靠服用降糖药来控制血糖的回落，而单纯的药物降糖并不能恢复胰岛功能，

都是强行将血糖排出体外，副作用非常大。由于常年服用降糖药物，药物的残留都停留在肝脏和肾脏，肝脏和肾脏受“药毒”侵蚀，易导致器官的衰竭，产生严重的并发症。

问：糖毒和药毒是糖尿病的元凶吗？

张教授：没错，由于患者常年受高血糖的困扰，体内充满了糖毒，而服用降糖药物又会残留“药毒”，往往是治得了病而保不了命。因此，必须清糖毒、排药毒同时进行，只有这样才能从根本上治疗糖尿病和各种并发症。

问：哦，常规药物到底能不能清糖毒、排药毒呢？是不是糖尿病患者就只能听之任之，一点办法也没有了呢？

张教授：糖尿病患者终于盼到了属于自己的新药，这就是“英雄降糖通脉片”，它是由中国中医药学研究院研发的，不但能清除患者体内的糖毒，还能排药毒，修复患者胰岛受体细胞缺损的基因，治疗糖尿病及其引发的并发症。

问：英雄降糖通脉片对10多年的糖尿病患者还有效吗？

张教授：有很多重度糖尿病患者服用英雄降糖通脉片一疗程后都有不同程度的改善，其中大部分患者完全摆脱了终身服药。英雄降糖通脉片不同于一般西药和传统中药，21味中药中所含的糖毒清除因子、代谢平衡因子及胰岛修复因子，在清糖毒、排药毒的同时可促进糖代谢，修复受损的胰岛功能。从而解决糖尿病人需长期服药的缺陷，但是由于病情轻重不同，所需要服用的时间长短也不同，多年糖尿病患者，建议服用二疗程左右，以期达到机体调节正常，糖代谢平衡的目的。

问：“英雄降糖通脉片”是一种什么样的产品？又是如何平稳降糖，改善并发症的呢？

张教授：“英雄降糖通脉片”是一种新药，能有效清除血液和心脑血管等重要脏器中的糖毒，全方位净化血液，排除药毒，达到平稳降糖的目的；修补胰岛受体细胞的基因，从根本上恢复胰岛功能，还能修复血管，治疗各种并发症，让糖尿病人享受健康。

★郑重承诺★

为确保疗效，凡II型糖尿病患者服用“英雄降糖通脉片”一疗程未完全康复者，厂家将免费提供药品继续服用，直至康复。

为庆祝“英雄降糖”在河南上市一周年，公司定于10月20至24日五天特价酬宾活动。
原价每疗程2960元（6个月用药）每日前50名顾客赠送价值358元三诺牌血糖仪一台
现价1480元
销售地址：郑州亚细亚医药部负一楼一区
咨询电话：0371-68561162 市内免费送货 省内药到付款

英雄降糖通脉片简介

【主要成分】太子参、黄芪、黄精、天冬、麦冬、玄参、天花粉、苍术、知母、葛根、黄连、丹参、益母草、赤芍、水蛭、川牛膝、鸡血藤、威灵仙、荔枝核、地龙、川芎21味中药组成。

【药理作用】英雄降糖通脉片针对糖尿病气阴两虚为本，淤血燥热为标这一关键病理环节，并抓住“久病入络”这一特点，以太子参、黄芪、天冬、麦冬、天花粉、知母、黄连益气养阴、补肾填精、扶正固本、滋阴清热，有效降低血糖和尿糖。且上述药物还具有明显的改善人体免疫力的功能。黄连、黄芪、丹参、苍术所含醛糖还原酶有较明显的抑制作用，可降低山梨醇的聚集，抑制微小血管的增生，对防治血管并发症有积极意义。葛根、首乌、苍术有明显的降血脂作用，其中所含的卵磷脂理想的降脂、抗动脉硬化、扩血管药物。方中丹参、赤芍、益母草、水蛭等药物均有抑制血小板凝聚、抗血栓形成、扩张血管、增加管动脉流量的作用。水蛭含有水蛭素和抗血栓素，能阻止凝血酶对纤维蛋白原的作用，阻碍血液凝固。水蛭还含有一种组织胺物质，可扩张毛细血管，根据久病入络、络脉瘀阻，选用地龙、鸡血藤、威灵仙、川牛膝等逐瘀通络药物，通补兼施，正邪兼顾，补泻通融融为一体，对糖尿病及其并发症的气血凝滞不行、经络闭塞不通有较佳的临床疗效。

英雄降糖通脉片特点

清糖毒：配方中的川牛膝、天冬、益母草在降糖的同时，药物的分子直达微循环、神经末梢、足跟、视网膜等普通药物达不到的地方，清理以往积存糖毒。

排药毒：配方中的玄参、威灵仙、地龙、水蛭疏肝强肾，在降糖清糖毒的同时，保肝护肾，使以往沉积肾脏的重金属、药物残留彻底排出。

改善微循环：在糖毒和药毒被排出后，药物的营养和修复因子对原部位进行修复和营养，使未梢神经得到修复和营养，微循环得到改善，视力下降、足部溃疡、皮肤瘙痒等并发症消除。

【获奖和荣誉】国家中药保护品种。

国药准字Z20080131
第十二届中医糖尿病大会治疗指定用药
生产企业：河南怀庆药业有限责任公司